

GC
X

AAA
B.

AGENȚIA DE PROTECȚIA MEDIULUI
NR. INTRARE / IESIRE 16066/04/122023

5762

Proces verbal inclusiv astăzi 29.11.2023

Cu ocazia organizării dezbaterii publice organizate de Composesoratul „Nicolae Giuice și Soții” cu sediul în comuna Recea, sat Recea, jud. Brașov, și Composesoratul de Păduri „Postul Coloni Corbi” în procedura de obținere a avizului de mediu pentru amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate privată aparținând Composesoratului „Giuice Nicolae și Soții”, Unitatea de Producție I Giuice, jud. Brașov.

Se declară sesiunea deschisă la ora 15³⁰.

Dezbaterea publică a fost mediatizată conform prevederilor legale în vigoare și a fost anunțată a se desfășura în data de 29.11.2023 la ora 15³⁰ în mun. Brașov, b-dul Grivitei nr. 18.

Se supune dezbaterii publice Raportul de Mediu și Studiul de evaluare adecvată.

Persoanele participante la dezbaterea publică vor fi nominalizate în textul procesului verbal.

Persoanele participante în sala de sesiune declară că sunt de acord ca datele cu caracter personal divulgate în cadrul sesiunii să fie utilizate de APM Brașov și autoritățile participante în scopul îndeplinirii prevederilor legale privind participarea

publicului la procedura de obținere a avizului de mediu.
Dezbaterea publică are caracter tehnic, nu decizivă,
opinile, sugestiile, comentariile publicului interesat
se vor analiza și se vor transmite, după caz,
pentru soluționare titularului planului, elaboratorului
PM și SEA sau autorităților competente implicate.

Au fost invitate la dezbaterea publică autoritățile
membru CSC de către titularul planului și a fost
prezentată la TPM Brașov dovada inviterii acestora

Până la data întocmirii prezentului proces verbal
nu au fost înregistrate observații ale publicului
privind planul propus.

Au fost primite puncte de vedere din partea
biroului CFM din cadrul TPM și TNMP Brașov.

Nu a fost public interesat.





Se declară sedința inclusă la ora 17⁴⁵

Întocmit
Gabriela Cojocari
Gy

**LISTA PERSOANELOR PARTICIPANTE LA DEZBATEREA PUBLICĂ ÎN VEDEREA OBTINERII AVIZULUI
DE MEDIU**

Dezbaterea publică din data de 29.11.2023 pentru obținerea Avizului de mediu pentru Amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate privată aparținând Composesoratului "NICOLAE GIUNCA ȘI SOTII" și Composesoratul "FOȘTILOR COLEONI DIN COMUNA CORBI, administrat de O.S.Făgăraș, situat pe teritoriul u.a.t. Recea și u.a.t. Ucea, județul Brașov

Persoanele înscrise în lista de mai jos declară pe propria răspundere că sunt de acord cu prelucrarea și utilizarea datelor cu caracter personal conform prevederilor legislative în vigoare.

Nr. Crt.	NUME ȘI PRENUME	INSTITUȚIA/ADRESA	DATE DE CONTACT	SEMNĂTURA
1	Boloscaș Nicolae	Com. Giunca și Sotii	0761120752	
2	Șandru Ecaterina	ANANCI S. GHIȘOI	0724457580	
3	GHEORGHIE GHEORGHIE	IMPDET SIL SDU	0742003893	
4	MAREAN VIORICA	AFM BRASOV	0731771360	
5	CEJOCHEU GABRIELA	+ PM BRASOV	0740580866	